
SLIKARSKE IMPRESIJE VEČERNIH SPOMINOV
Ob slovenskem kulturnem prazniku je Turistično društvo Lj. Moste-Polje

»Pri krač« v Dolskem 5. svečana pripravilo razstavo slik in predstavitev
pesniške zbirke » Večerni spomini« patra Mirka Pihlerja, gvardijana Minorit-
skega samostana in župnika v Sostrem. Predsednik turističnega društva Ed-
vard Svetek je v galeriji pozdravil navzoče in spregovoril o pomenu kulturnega
praznika. Pisec spremne besede Marjan Kovačevič-Beltram je predstavil
pesniški prvenec » Večerni spomini«.

Enaintrideset pesmi sodi med čisto
in tematsko raznoliko liriko. Pomen-
ljiv je že sam naslov zbirke, kf je
povzet po naslovu ene od pesmi. Spo-
mini se prebujajo v večerni samoti in
ponesejo pesnika k njegovim najbliž-
jim, k trpečim ljudem po svetu in
v rojstni kraj. Pihlerjeva lirika ne za-
haja v resignacijo. Iz teme in samote,
iz trenutkov duhovne zbranosti, pelje
svetla pot k dejavnemu, polnemu in
pravemu življenju. »Večerne spo-
mine« je izdal in založil Minoritski
samostan Sostro, zbirko je likovno
opremil in oblikoval Mirko Pihler,
v njej pa so objavljene tudi avtorjeve
slike. Mirko Pihler (na sliki) je nato

prebral nekaj svojih pesmi in pozval
obiskovalce, naj si ogledajo in ocenijo
osemindvajset razstavljenih slik.
V njih prevladuje verovanjska in kra-
jinska motivika, avtor pa pri tem upo-
rablja različne tehnike. Svojo naklo-
njenost pesniku in slikarju p. Mirku
Pihlerju je z umetniškim nastopom
izrazilo tudi šest članov Slovenskega
okteta, na citre pa je zaigral Tomaž
Plahutnik.

V drugem delu večera je v gostilni-
ški sobi, ki je bila pretesna za številne
obiskovalce, stekel sproščen in živa-
hen pogovor. Mirko Pihler je odgo-
varjal na vprašanja o tem, kako se je
odločil za duhovniški poklic, kako

gleda in sprejema nazorsko različne
ljudi, kdaj in zakaj je postal eden
prvih vinskih vitezov gradiščansko-
panonskega reda v Sloveniji. Poudaril
je, da je začel slikati že v zgodnjih
letih. Prvo samostojno razstavo je pri-
pravil na Ptuju ob svoji petdesetlet-
nici in s tem presenetil tudi svoje
znance, ki niso poznali tega njego-
vega konjička. S pesništvom se je za-
čel intenzivneje ukvarjati šele pred
tremi leti, vendar sta ojegova poezija
in slikarstvo medsebojno prepletena
in se dopolnjujeta. Satn pesnik tneni,
da je zbirka »Večerni spomini« le pes-
niški poskus in da se pravzaprav še
išče. V zbirki najdemo klasične pesmi
z ritno in moderne brez rime in ločil,
njegovi zgledi pa so slovenski pesniki
Gradnik, Kovič in Menart. Večer sta
s slovenskimi pesmimi popestrila ba-
ritonist Janez Majcenovič in basist
Rok Lap. Nepozabni kulturni večer
pa je Mirko Pohler sklenil s svojim
najljubšim konjičkom - magijo.


